
ADATSZOLGÁLTATÁS A NÉVJEGYZÉKBŐL 
 
Az egyéni jelölteknek, illetve a listát állító jelölő szervezeteknek lehetőségük van arra, hogy a 
szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok nevének, lakcímének, nemének és életkorának 
átadását kérjék a választási szervektől. A Ve. 89. §-a értelmében a választópolgár jogosult megtiltani, 
hogy a választási szervek a róla nyilvántartott adatokat kiadják. Azon választópolgárok adatai nem 
adhatóak ki a jelöltek, jelölő szervezetek kérésére, akik – erre irányuló központi névjegyzékkel 
kapcsolatos kérelmükben – az adatok kiadását megtiltották. 
A kérelem beérkezésekor a HVI az NVR-ből legenerálja az adatszolgáltatásra kiadandó adatokat, az így 
kapott adatállományt elmenti. A legenerált adatok alapján megállapítja az adatszolgáltatás díját, mely 
az adatszolgáltatásban szereplő választópolgáronként három forint. 
A megállapított, s ezáltal megfizetendő díjról a jelöltet/ a HVI haladéktalanul tájékoztatja. 
A díjat az NVI a Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00333616-00000000 számú számlájára 
kell befizetni. Az átutalás közlemény rovatában az egyéni jelölt személyi azonosítóját ennek hiányában 
az érvényes személyazonosító igazolvány/útlevél/vezetői engedély számát kell megjelölni. 
Az adatszolgáltatás teljesítésének feltétele, hogy az egyéni jelölt igazolja az adatszolgáltatási díjnak az 
NVI számlájára történt befizetését. Ehhez elégséges, ha bemutatja vagy megküldi az utalásról szóló 
igazolást, az NVI számlájára történő beérkezés az adatok kiadásának nem feltétele. 
A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok nevét, lakcímét, életkorát és nemét a jogerősen 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi jelölt kérésére – az érintett választókerületre kiterjedően – a 
jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság mellett működő választási iroda, a listát állító 
jelölő szervezet kérésére – a jelölő szervezet által megjelölt választókerületekre kiterjedően – a Nemzeti 
Választási Iroda az adatszolgáltatási díj megfizetését követően haladéktalanul, de legkorábban a jelölt, 
lista nyilvántartásba vétele jogerőre emelkedését követően átadja. 
A Ve. értelmében az adatszolgáltatás adatait kizárólag közvetlen politikai kampány céljára lehet 
felhasználni. 
Egyéb célú felhasználásuk, másolásuk, harmadik személynek történő átadásuk tilos. A közös eljárásra 
tekintettel viszont bármely választáshoz kapcsolódóan megigényelt névjegyzék a többi választási 
eljárásban is használható. 
Az adatszolgáltatás adatait a nyilvántartásba vett egyéni jelölt és listát állító jelölő szervezet legkésőbb 
a szavazás napján 16 óráig köteles megsemmisíteni, és az erről készült jegyzőkönyvet a szavazást követő 
harmadik nap 16 óráig köteles átadni az adatszolgáltatást teljesítő választási irodának. 
Az NVI az adatigénylés és a megsemmisítési kötelezettség teljesítésének megkönnyítése érdekében nem 
kötelezően használandó nyomtatványokat készített, amelyek megtalálhatók a 
https://www.valasztas.hu/helyionkormanyzati-valasztasok1 internetes elérhetőségen. 
 
Nemzetiségi választás 
 
A nemzetiségi önkormányzati választáson is lehetőség van a névjegyzéki adatok kiadására, méghozzá 
három konkrét időpontban: 
• az ajánlóívek kiadásakor, 
• a szavazást megelőző 38. napon (május 2-án 16 óráig) és 
• a szavazást megelőző 13. napon (május 27-én 16 óráig). 
Az első alkalommal (azaz az ajánlóív kiadásakor) valamennyi nemzetiségi választópolgár adata kiadásra 
kerül, tekintettel arra, hogy az adatszolgáltatás célja az ajánlásgyűjtés, mely csak akkor lehet 
eredményes, ha az ajánlásgyűjtő előtt teljes körben ismert azon személyek köre, akit támogatásért 
megkereshet. A második és harmadik adatszolgáltatás célja, hogy ahhoz biztosítson adatokat, hogy a 
választópolgárok részére kampány anyagokat lehessen eljuttatni. Ebben az esetben természetesen az 
adatszolgáltatás azon nemzetiségi választópolgárok adatai nélkül kerül teljesítésre, akik adataik ilyen 
irányú kiadásának tilalmával éltek. 
Az adatok átadása minden esetben átadás-átvételi jegyzőkönyv ellenében történik. 
A nemzetiségi önkormányzati választáson– ellentétben az önkormányzati választással, ahol díjfizetési 
kötelezettség terheli az adatigénylőket – az adatszolgáltatás mindhárom alkalommal ingyenes. 


